

શનિવારે ઉમેદવારીપત્ર ભરવાનો અંતિમ દિવસ

૧ લોકવિકાસ મંચ અને બે અપક્ષ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી : ઉમેદવારોના ધસારાને પહોંચી વળવા તંત્ર સજજ : સંપૂર્ણ વિડીયોગ્રાફી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ પી. વાળાએ અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. તો વોર્ડ નં. ૫ માં સાધુ ધનશ્યામદાસ રામરતનદાસે અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવી છે.

આજે મનપાની કચેરી કાર્યરત રહેશે
ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં મિલકતવેરા તેમજ શોયાલય અંગેના પ્રમાણપત્ર મેળવવામાં કોઈને પણ તકલીફ પડે નહિ તે માટે શુક્રવારની રજા હોવા છતાં પણ મહાનગરપાલિકાની કચેરી કાર્યરત રહેશે તેમ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે. 'નો ડયુ'ના આ પ્રમાણપત્ર ઉમેદવારો માટે મહત્વના હોવાથી રજાના દિવસે પણ શુક્રવાર અને શનિવારે કચેરી કાર્યરત રહેશે.

ઈ-વોટર્સની અલગથી યાદી તૈયાર થશે
ગાંધીનગર, તા. ૭ અલગ યાદી બનશે. ઈ.વોટર્સ તરીકે રજીસ્ટ્રેશન કરી અને વેરીફિકેશનમાં 'હા' પાડનાર મતદારોની જ યાદી બનશે. આ પછી તે મતદારો મતદાન મથક પર જઈ મત આપી શકશે નહિ. મનપાની પ્રથમ સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૬૦૦થી વધુ મતદારો નોંધાયા હતા. આ વખતે પણ આ મતદારોની સંખ્યા વધે તેવો વિશ્વાસ પંચ અને ચૂંટણી સાથે સંકળાયેલા અધિકારીઓ ધરાવી રહ્યા છે.



જોખમ - ગાંધીનગરના હાઈસમા સેક્ટર-૨ રમાં ગુરૂકુળ પાસે પસાર થતા માર્ગ પર જોખમી વૃક્ષ કેટલાય સમયથી ચર્ચાસ્પદ બન્યું છે... રાહદારી હોય કે વાહનચાલક હોય... અહીંથી પસાર થતા સૌને વૃક્ષની ડાળીનું જોખમ સતાવે છે... માર્ગના વળાંકે હોવાથી મોટાભાગે નજર નહીં પડતી હોવાના કારણે જોખમની માત્રા વધે છે... વન વિભાગ સેવેળા વૃક્ષની ડાળી ટ્રીમીંગ કરે એવી અપેક્ષા છે...

શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ્સ પર કોર્મશિયલ જાહેરાત કરનારા દંડાશે

સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા પર બેનર્સ પેફ્લેટ ચિપકાવી દેવાય છે

ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓ જાહેરખબરનું માધ્યમ બની ગયા છે. કટાયેલા સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ્સ કંગાળ હાલતમાં હોવાની સાથે તેના પર વિવિધ પ્રકારની જાહેરાત માટે પેફ્લેટ ચિપકાવી દેવાતા આમ નાગરિકોમાં પણ રોષ પ્રવર્ત્યો છે. ત્યારે એકબાજુ તંત્ર દ્વારા સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓને કલરકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે આ પ્રકારની જાહેરાત કરતા વેપારીઓને નોટીસ આપી દંડ વસુલવાની કાર્યવાહી પણ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે.

ઈન્ફોસિટીથી રીલાયન્સ ચોકડી સુધી વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની લાઈન નંખાશે

ટેન્ડર પ્રક્રિયા પુર્ણ ટુંકમાં કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની પાઈપલાઈનનો પ્રોજેક્ટ હજુ આખરી થયો નથી. જેના પરિણામે સેક્ટરોમાં ચોમાસા દરમિયાન વરસાદી પાણીનો ભરાવો થાય છે. જો કે આ મામલે હાલ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ઈન્ફોસિટીથી રીલાયન્સ ચોકડી સુધી વરસાદી પાણીનો નિકાલ માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પુર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. આગામી મહીનામાં કામ શરૂ કરી દેવાશે. શહેરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે કોઈ વ્યવસ્થા ગોઠવવા શકાઈ નથી. વર્ષોના અંતે પણ શહેરના માત્ર સાત જ સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થા છે. જ્યારે અન્ય સેક્ટરોમાં આ સુવિધા ઉભી કરવા માટે સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે સર્વેની પ્રક્રિયા પુર્ણ કરી દેવાયા બાદ વિભાગ દ્વારા વરસાદી પાણીના નિકાલની લાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. ચોમાસા દરમિયાન સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતા સ્થાનિક રહીશોને પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. ત્યારે સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થા ગોઠવવા માટે પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. બીજાતરફ ઈન્ફોસિટીથી રીલાયન્સ ચોકડી સુધી વરસાદી પાણીનો પુખ્ જ ભરાવો થતો હોવાથી રાહદારીઓ માટે મુંઝવણપૂર્ણ સ્થિતિ ઉદભવતી હતી. નિકાલ માટે ૧ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. આ માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પુર્ણ કરવામાં આવી છે. જ્યારે આગામી મહીનામાં વરસાદી પાણીના નિકાલની લાઈનનું કામ શરૂ કરી દેવાશે.

આજે સોની બજારના વેપારીઓની બાઈક રેલી

એકસાઈઝ ડયુટી નાબુદ કરોની પ્રબળ માંગ સાથે ચિલોડા સત્યાગ્રહ છાવણીથી સવારે બાઈક રેલી નિકળશે

ગાંધીનગર તા. ૭ એકસાઈઝ ડયુટીના વિરોધમાં સોની બજાર બંધ કરી જવેલર્સ એસોસિએશન દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહ્યો છે. વિવિધ શહેરોમાં જવેલર્સ દ્વારા છેલ્લા એક મહીનાથી ધંધા રોજગારી બંધ કરી એકસાઈઝ ડયુટીના મામલે પ્રચંડ વિરોધ દર્શાવવા વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લા જવેલર્સ એસોસિએશન દ્વારા પણ એકસાઈઝ ડયુટી લડત સમિતિની રચના કરી લડત આપવામાં આવી રહી છે. એસોસિએશન દ્વારા આજે એકસાઈઝ ડયુટીના વિરોધમાં આજે સવારે ૯:૩૦ કલાકે ચિલોડા સત્યાગ્રહ છાવણીથી

Summer Camp

HURRY UP!!

Starts 1st May, 2016

TENNIS

GYM

SWIMMING

CRICKET

FOOTBALL

DANCE

SUMMER WORKSHOP

This Summer Refresh your Creativity
(Includes grooming session, stress management, yoga, meditation, etc.)

DANCE CLASS SPECIAL FOR LADIES
PUPPET MAKING FOR KIDS
CALLIGRAPHY (For Kids & Adults)
(ORIGAMI, PHOTOGRAPHY, POTTERY WORKSHOP ALSO AVAILABLE)

* Limited Batches
* Flexible Timing

TRAINING AND GUIDANCE BY CERTIFIED COACHES

* Terms & Conditions Apply.

Call : +91 96873 17216 / 98257 93857 / 99099 06372

Infocity Club & Resort, Indroda Circle, S.G. Highway, Gandhinagar

" SAY NO TO TOBACCO "

કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ૧૧મીથી ખાસ મતદાર યાદી સુધારણા ઝુંબેશ

ગાંધીનગર, તા. ૭ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ૧૧ એપ્રિલથી ૩૦ એપ્રિલ દરમિયાન મતદાર યાદી સુધારણા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવશે. ૧૭મી એપ્રિલે આ સુધારણા ઝુંબેશ માટે વિશેષ અભિયાન યોજાશે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે ૧૧ એપ્રિલથી ૩૦ એપ્રિલ દરમિયાન ખાસ મતદાર યાદી સુધારણા ઝુંબેશને આગેવાનોને આપણે આપણે સુચારુ રીતે કરવા માટે પગલું કરી લેવાની અપેક્ષા કરી છે. આ મામલે માર્ગ મકાન વિભાગના સચિવ દ્વારા પણ ઉડાઉ જવાબ અપાતા કોન્ટ્રાક્ટરોનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. સરકારી કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશનને ધી કૅપિટલ ઈલેક્ટ્રીકલ કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશનને પણ ટેકો સચિવની ગેરવતુંબુંકને સખત શબ્દોમાં વખોડી છે.

કોન્ટ્રાક્ટરોની લડતને ઈલેક્ટ્રીક એસોસિએશનનો પણ ટેકો

ગાંધીનગર તા. ૭ સુગ્રોચ્યારો કરી સચિવની બદલી કરવા માટે પણ માંગ કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશનના જણાવ્યા મુજબ ૧૨૦ જેટલા કોન્ટ્રાક્ટરોના બીલોની ૧૪ કરોડની રકમ ચુકવાતી નથી. જ્યારે આવા સંજોગોમાં મજૂરોને નાણાં ચુકવાનું પણ ભારે થઈ પડ્યું છે. કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશનને ધી કૅપિટલ ઈલેક્ટ્રીકલ કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશનને પણ ટેકો જાહેર કરી લડતમાં સાથ આપવાની જાહેરાત કરી છે.

ગાંધીનગરમાં સૌથી વિશાળ પાર્ટી પ્લોટ

શિવાભય

ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ

૬-૭ ચોકડી, વસંત વગડાની સામે, ગાંધીનગર-માણસા હાઇવે, ગાંધીનગર

- ૧,૨૫,૦૦૦ Sq.ft. Loan Area
- અદ્યતન કીચન તથા વોશ એરિયા
- બાબાકો માટે પ્લે એરિયા

- વિશાળ પાર્કીંગની સુવિધા,
- ૧૦,૦૦૦ માણસની કેપેસિટી
- અલગ Groom અને Bridle રૂમ

મેરેજ, રીસેપ્શન, રીંગ સેરેમની, બર્થ-ડે પાર્ટી, ગેટ-ડુ-ગેઠર તથા શુભ પ્રસંગ માટે

- વાઘેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૦ ૨૨૧૭૩
- વાઘેલા જીતેન્દ્રસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૬ ૦૪૫૭૫

કોર્મશિયલ જગ્યા વેચવાની છે

ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨ ૧ માં પહેલા માળે ૭૧૦ Sq.ft. જગ્યા વેચવાની છે.

સંપર્ક કરો

મો. : ૮૫૧૧૯૨૯૩૩૩